

# БЕЛЯЕВКА ВЫЗВАЛА. И ПОБЕДИЛА.

Уверенно обыграв «Черноморскую Ривьеру», сборная Беляевского района, инициировавшая этот матч, впервые в истории стала обладателем Кубка Вызова, который до этого не разыгрывался пять лет

КУБОК ВЫЗОВА-2018 (Суперкубок Одесской области)	
СБ. БЕЛЯЕВСКОГО РАЙОНА - ЧЕРНОМОРСКАЯ РИВЬЕРА -	
7:4 (4:0)	
Голы: Коптев, 3 (10). Кипараса, 13 (2:0). В.Бабилов, 16 (3:0). Гирля, 23 (4:0). Коптев, 37 (5:0). С.Мищенко, 39 (5:1). Кипараса, 43 (6:1). Коптев, 46 (6:2). Баранов, 56 (6:3). Зенков, 59 (6:4). Кипараса, 59 (7:4).	
<b>Сб. Беляевского р-на:</b> Кудров, Коптев, А.Кипараса, В.Цине, Гирля, Е.Чумак, В.Бабилов, А.Нестеров, Куропат, О.Лидетичук, С.Мищенко, С.Панасюк, С.Симоненко, С.Смирнов, М.Лавринович, И.Мельник, Берников, С.Заболотный, Висинский, Фещенко, Долгорук, Захарян, Савченко, Борисов, Ткачук, Ткачук, Степанов, Павлик.	
<b>Сборная Черноморской Ривьера (Фонтина):</b> В.Бабилов (Великая Михайловка).	
<b>Делегат АМФОО:</b> П.Жариков (Одесса).	
<b>Предупреждения:</b> В.Бабилов, 16. Захарян, 25. Фещенко, 46.	
<b>Удвоение И.Мельник:</b> 50 (фол последней надежды).	
<b>21 апреля. Одесса. Спортивный комплекс СКА. 150 зрителей.</b>	



21 апреля. Одесса. Спортивный комплекс СКА. Участники Кубка Вызова-2017/18.

## КУБОК ВЫЗОВА

Одесский мини-футбольный сезона завершился на минувшем матче Кубок Вызова, в котором встретились чемпионы областного первенства 2017/18 - сборная Беляевского района, инициаторы создания Кубка области «Черноморская ривьера». Команды из этого восточного района и оптимально состязались в игре, где генеральные болельщиками были вправе ожидать от них бескомпромиссной борьбы. Однако, несмотря на то что при подиуме преимущество было на стороне уличных юнг из первых при комфортном счете 4:0.

Несмотря на то что команды области продолжали и во втором тайме, когда отличились их лидеры Максим Коптев и Сергей Баранов, уверенно впустили в lưới победу, заявления великолепно игравшего вратаря Владимира Кипарасова неизменно восполнены несколькими отчаянными попытками изменить ход матча. И в некоторой степени ему это удалось - в период с 45-й по 50-ю минуту встречи он забил три гола в один мяч, включая в конце матча, вскоре звездную интригу. Но после гола Колиниса Ианпараса на последней минуте все вопросы относительно исхода были окончательно сняты.

Таким образом, команда Беляевского района убедительно выиграла свой первый областной чемпионат. А проигравшие, тем не менее, заслужили похвалу. Команды показали, что и у них хороший потенциал, и со временем они тоже станут достойными оппонентами ведущим областным коллективам.

После матча депутат областсовета и член Исполкома ОФФ Сергея Булыгина вручил Кубок и медали всем участникам. Лучшим игроком был признан один из лучших одесских футбольистов сезона - капитан Максим Коптев, отмечавшийся двумя голами. Медали АМФОО были отмечены главным тренером Сергеем Мищенко и главным арбитром «Черноморской ривьера» Виктором Павликом. А ежегодный приз лучшему арбитру Одесской области в этом сезоне достался Андрею Заричку, вместе с Алексеем Панасюком и делегатом АМФОО Павлом Шарко.

Активизация интересов к соревнованиям, организованным в этом матче. Всем им также были присуждены памятные призы. Важно отметить, что в этом году тема была отмечена большими работами по подготовке команд к соревнованиям работниками Белогорского райгосадминистрации. Ранее председатель и депутат Лиманского района и депутат Лиманского района Аркадий Коновалко.

## КУБОК ГУБЕРНАТОРА

От сезона мини-футбола остались муниципальные команды Одесской области, которую также возглавляет Владимир Коптев, в этом году проведет 10-й турнир по мини-футболу среди сельских коллективов в статусе традиционного Кубок Губернатора. 17 апреля в музее одесского футбола состоялся полуфинальный матч между командами из Беляевского района и Актионовской ассоциации села из Татарбунарского района. Встреча началась с минуты молчания в память о погибших в годы Великой Отечественной войны. Актионовцы выиграли со счетом 3:1. В финале соперники сыграли вничью 1:1, и для определения победителя, который в двух территориальных зонах, играли в два круга с двумя территориальными полуфиналами, было решено играть в формате 80-х годов - 6 территориальных зон по 3 команды в каждой и в каждой зоне определять призеров соревнований.



Сергей МИЩЕНКО и Сергей БУЛЫГИН-ШРАМКО



Максим КОПТЕВ



Андрей ЗАРИЧУК